

(/)

[⌂ \(HTTP://BCKPEKODEZELA.INFO.RIA.SI/\)](http://bckpekodezela.inforia.si/)

AKTUALNO ▾

VSEBINA ▾

PO SLOVENIJI ▾

RAZVEDRILO ▾

TRGOVINA (HTTP://BCKPEKODEZELA.INFO.RIA.SI/TRGOVINA/)



Foto: interreg-central.eu

Projekt za oživitev tradicionalnih obrti in poklicev v Beltincih in Piranu

Tradicionalne, vendar še živeče obrti in poklici predstavljajo dragocen del kulturne dediščine in identitete Evrope. S projektom YouInHerit bodo poskušali z vključitvijo mladih oživiti oz. nadaljevati tradicionalne obrti in poklice.

Propadanje kulturne dediščine ne prispeva k povezanosti lokalnih skupnosti, ampak zmanjšuje turistično privlačnost in negativno vpliva na gospodarski razvoj lokalnega okolja. "Ponovno oživljanje tradicionalnih obrti in izdelkov je zato nujno že zaradi naraščajočega povpraševanja po tradicionalnih lokalnih produktih in storitvah," pravijo na Razvojni agenciji Sinergija, ki je slovenski partner projekta. Dodajo, da pri tem povpraševanju izstopa mlada generacija. Ta trend po njihovem mnenju kaže na potrebo po vključevanju ustvarjalnega razmišljanja in inovativnih idej v vrednotenje tradicionalnih kulturnih vsebin.

KOLENDAR DOGODKOV PO OBČINAH

novembrski koledarček 2016

pon	tor	sre	čet	pet	sob	ned
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30				

(/po-sloveniji/koledar-dogodkov-po-obcinah/novembrska-martinovanja/)

ODKRIJ SVET Z NAMI!
(/vsebina/potovanje/)



Projekt YouInHerit je sofinanciran s strani Evropskega sklada za regionalni razvoj, v okviru programa Interreg Central Europe in traja od junija letos do junija 2019. V projektu sodeluje 12 partnerjev iz 5 evropskih držav. Poleg Razvojne agencije Sinergija so slovenski partnerji v projektu tudi Občina Beltinci, Občina Piran ter Pomorski muzej Sergej Mašera iz Pirana. Vodilni partner v projektu je občina Budafok iz Madžarske.



EKO Dežela
11.236 všečkov

Všečkaj stran

Bodi prvi od prijateljev, ki jim je to všeč



Projekt obravnava aktualno problematiko, ki je povezana z opuščanjem opravljanja tradicionalnih obrti, pomanjkanjem vključenosti in zanimanja mladih za inovativno nadaljevanje tradicionalnih obrti, kot zaposlitvene priložnosti.

Partnerji kot skupni problem izpostavljajo pomanjkanje vključenosti mladih v procese oživljanja kulturne dediščine ter sooblikovanje inovativnih idej za uspešno aktivacijo tradicionalnih obrti.

“S projektom YouInHerit želimo doseči, da mladi v oživljanju kulturne dediščine in tradicionalnih obrti prepoznajo potencial in zaposlitvene priložnosti zase ter s svojimi idejami, predlogi ter aktivnim vključevanjem v projektne aktivnosti prispevajo k razvoju lokalnega okolja v katerem živijo,” pravijo na Razvojni agenciji Sinergija.

Poleg vključevanja mladih se projekt YouInHerit obrača tudi k občinam ter drugim oblikam lokalnih in regionalnih oblasti z namenom, da skozi usposabljanje izvedeno v okviru projekta oplemeniti kapaciteto njihovega znanja ter posledično izboljša upravljanje z ohranjeno kulturno dediščino v Pomurju in drugih vključenih evropskih regijah.

Všeč mi je

Deli z drugimi

Preberite tudi:



(<http://bckp.ekodezela.inforia.si/aktualno/prihajaj-slovenski-knjizni-sejem/>)



(<http://bckp.ekodezela.inforia.si/aktualno/praznik-kakijev-v-strunjanu/>)



(<http://bckp.ekodezela.inforia.si/aktualno/slovenska-misija-greenlight-worldflight->



(<http://bckp.ekodezela.inforia.si/aktualno/svetovni-dan-filozofije-letosnja->